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课后习题供广大考友备考使用！#0000ff>专业综合一精选习

题#0000ff>专业综合二精选习题#0000ff>专业综合三课后习

题#0000ff>基础综合一精选习题 #0000ff>基础综合二精选习题

#0000ff>综合复习题 一、单选题(每题的备选答案中只有一个

最佳答案。) 1、 孕妇足月临产12小时，宫口开大5cm，枕横

位，S 0.5，除了子宫收缩力之外，下列哪项因素影响的可能

性最大( ) A.中骨盆大小#ffffff>百考试题执业医师站 B.入口平

面的大小 C.肛提肌收缩力 D.出口平面大小 E.腹肌收缩力 标准

答案： d 2、 胎头衔接是指胎头() A.枕骨进入骨盆入口#ffffff>

百考试题执业医师站 B.顶骨进入骨盆入口 C. 双顶径进入骨盆

入口，颅骨最低点接近或达到坐骨棘水平 D.双顶径到达坐骨

棘水平 E.双顶径到达坐骨结节水平 标准答案： c 3、 正常枕

先露分娩机制，下述哪项正确() A.下降，衔接，内旋转，俯

屈，仰伸复位，外旋转#ffffff>百考试题执业医师站 B.衔接，

俯屈，内旋转，下降，仰伸复位，外旋转 C. 衔接，下降，俯

屈，内旋转，仰伸复位，外旋转 D.下降，俯屈，衔接，内旋

转，仰伸复位，外旋转 E.衔接，下降，内旋转，俯屈，仰伸

复位，外旋转 标准答案： c 4、 下列正常分娩机制哪项是正

确的() A.俯屈，大囟门下降位置最低#ffffff>百考试题执业医师

站 B.内旋转，大囟门转向母体前方 C.仰伸，颏部紧贴胸部 D.

外旋转，胎头随前肩的内旋转而外旋转，以保持胎头与胎肩

的垂直关系 E.衔接，无论初产妇、经产妇胎头均系临产后衔



接 标准答案： d 5、 正常分娩时，胎头以哪个周径通过产道(

) A.枕下前囟径#ffffff>百考试题执业医师站#ffffff>百考试题执

业医师站 B.枕额径 C.枕颏径 D.双顶径 E.前后径 标准答案： a

6、 胎儿完成内旋转动作是指() A.胎头双顶径与母体骨盆入口

斜径一致#ffffff>百考试题执业医师站 B.胎头双顶径与母体骨

盆入口横径一致 C. 胎头双顶径与母体骨盆出口前后径一致 D.

胎头矢状缝与母体骨盆横径一致 E.胎头矢状缝与母体中骨盆

及骨盆出口前后径一致 标准答案： e 7、 关于产力，胎头在

完成内旋转时，除了子宫收缩力之外，还有下述哪组肌肉参

与() A.膈肌#ffffff>百考试题执业医师站 B.腹肌 C. 肛提肌 D.四

肢骨骼肌 E.胎儿躯干肌肉 标准答案： c 8、 正常枕先露分娩

时，什么情况下发生仰伸() A.儿头拨露时#ffffff>百考试题执业

医师站 B.儿头着冠时 C. 儿头枕骨下部在耻骨弓下露出时 D.儿

头枕骨在耻骨弓后时 E.儿头后囟在耻骨弓下露出时 标准答案

： c 9、 左枕前位分娩，当胎肩径进入骨盆入口横径或左斜径

时，胎头的动作是() A.复位#ffffff>百考试题执业医师站 B.外旋

转 C. 仰伸 D.拨露 E.着冠 标准答案： c 10、 临产的主要标志

是() A.见红，规律宫缩，胎头下降#ffffff>百考试题执业医师站

B.规律宫缩，破膜，胎头下降 C.见红，破膜，宫口扩张 D. 规

律宫缩，胎头下降，宫口扩张 E.见红，破膜，规律宫缩 标准

答案： d 特别推荐： #ff0000>2011年临床助理医师考试大纲
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